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※代表的なものだけ記載

１．アンケートの集計概要

件数 割合

回答者 アンケート件数 182 100%

すずらん台 149 82%
その他 33 18%
10 代 5 3%
20 代 2 2%
30 代 9 5%
40 代 11 6%
50 代 12 6%
60 代 25 14%
70 代 96 53%
80 代 21 11%
センターだより 118 65%
口コミ 39 22%
ポスター 7 4%
ホームページ 1 1%
良かった 156 86%
ふつう 18 10%

２．特に印象に残った作品、展示に対する回答
・絵画（含む一般作品） ３５名
・絵手紙（含む小学生の展示） ２５名
・ひな人形　　　　　　　 １３名
・書道　　　　　 １２名
・すべて良かった　　 ８名
・その他、ぬり絵、羽子板、切り絵、陶芸、押し花、はつらつ隊、すずねこの会、等

３．特に印象に残った作品についての具体的内容の一例
・小学生の絵手紙の言葉に心をうたれました
・すずらん台に素晴らしい作品作りに取り組んでおられる方が沢山おられることに
　感動し、元気がでました。
・素晴らしい作品を見て感動しました、私も何かできる事に挑戦したい
　気持ちになりました
・コロナ禍で何もできていない中での作品展とても良かったです。
　継続して実施してください。楽しみにしています。
・すずらん台にたくさんのサークルさんが有ることを知り、素晴らしい展示に感動
　しました。
・その他、個々の作品に対する感動のお言葉を沢山頂戴しました。

４．改善点等その他のご意見
・華やかさがなかった、作品展数が少なかった
・もう少し多くの方に来てもらえるようにPRした方が良い
・着物のリメイク等あれば見たかった

５．その他アンケート結果を見ての総評
・コロナ禍の中での開催で、地域の輪、活性化を図る行事として多くの住民の方に
　喜んで頂き、継続実施を望まれた。
・来場者の８割が６０歳以上の高齢者となっており、若い世代に対する対応も
　今後考えていかなければならない
・作品展の開催情報をセンターだよりにて知った人が65％と半数以上占めていること
　より市民にとってセンターだよりは大切な情報源となっており、その重要性を認識
　すると共に、ホームページは逆に１％と低くく、今後検討していかなければいけない
　課題として浮き彫りになった。
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有難うございました。


